

Ленинское знамя

Союз Северо-Казахстанского Сокома КП(б)и, областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)и.

№ 22 (6926) | Пятница, 2 февраля 1945 г. | Год издания XXVI | Цена 20 коп.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 1-го Белорусского фронта
Маршалу Советского Союза ЖУКОВУ
Начальнику штаба фронта
Генерал-полковнику МАЛИНИНУ

Войска 1-го БЕЛОРОУССКОГО фронта, продолжая успешное наступление к западу и юго-западу от Познани, пересекли германскую границу, вторглись в пределы Бранденбургской провинции и сегодня, 31 января, с боем овладели городами ЛАНДСБЕРГ, МЕЗЕРИЦ, ШВИБУС и ЦЮЛЛИХАУ—крупными узлами коммуникаций и мощными опорными пунктами обороны немцев, прикрывающими подступы к Франкфурту на Одеру.

В боях при вторжении в пределы Бранденбургской провинции и овладении городами ЛАНДСБЕРГ, МЕЗЕРИЦ, ШВИБУС и ЦЮЛЛИХАУ отличились войска генерал-полковника КОЛПАЧИ, генерал-полковника ЦВЕТАЕВА, генерал-лейтенанта БЕРЗАРИНА, генерал-майора ВЛАДИМИРСКОГО, генерал-лейтенанта ГРИГОРЬЕВСКОГО, генерал-майора КУШЕВА, генерал-лейтенанта ГЛАЗУНОВА, генерал-майора БАРИНОВА, генерал-майора ВОРОБЬЕВА, генерал-майора ДОБРОВОЛЬСКОГО, генерал-майора СТЕПАНА, генерал-майора РОСЛОГО, генерал-майора ФИРОВА, генерал-майора МИХИНА, генерал-майора АСЛАПОВА, генерал-майора ЕФИНА, генерал-майора ГОРБАЧЕВА, полковника ТАСАЛЕВСКОГО, полковника КИРЕЛЕВА, полковника ПАРЧУЧА, полковника ВАСИЛЕНКО, полковника ГРИГОРЬЕВА, полковника ЗАЛИЗНОЙ, кавалеристы генерал-лейтенанта КОНСТАНТИНОВА, танкисты генерал-полковника танковых войск МАТУНОВА, генерал-лейтенанта танковых войск ШАЛИНА, генерал-лейтенанта танковых войск КИРИЧЕНКО, генерал-майора танковых войск ЮЩУКА, генерал-майора ДРЕМОВА, полковника БАВАДЖАНЯНА, полковника КОНСТАНТИНОВА, полковника ЖАРИКОВА, полковника ЛУКЬЯНОВА, полковника ЖАРОВА, полковника КУЗНЕЦОВА, полковника ТЕМНИНА, полковника АНФИЛОВА, полковника КОШЕЛЕВА, полковника ГУСАКОВСКОГО, полковника МОРГУНОВА, полковника СОЛОВЬЕВА, полковника БАРАНЮНА, полковника ШЕМЯКИНА, подполковника СЕНУНДА, под-

полковника СМИРНОВА, подполковника НОСКОВА, майора БАРАНОВА, майора СТЕПАНОВА; артиллеристы генерал-майора артиллерии КОРОБЧЕНКО, генерал-майора артиллерии БОБРОВА, генерал-майора артиллерии ФРОЛОВА, генерал-майора артиллерии КАМЕНСКОГО, генерал-майора артиллерии СЕРЕДИНА, генерал-майора артиллерии РОДИЧЕВА, полковника ДОМРАЧЕВА, полковника СОБОЛЕВА, полковника КИРИЛЛОВА, полковника ЗАБЕЛЛО, полковника КОЛЕСНИКОВА, полковника БИЛДИНА, полковника КОБОРИНА, полковника КАЛЬНИЧЕНКО, подполковника КАРАИЧЕВА, подполковника АИАШКИНА, подполковника АРТЕМЬЕВА, подполковника ШАПОВАЛОВА, подполковника СУМАРОКО; саперы генерал-майора технических войск ШАГИРО, полковника САВЕЛОВА, полковника ХАРЧЕВИНА, полковника БОРИСОВА, подполковника ТРАХТЕНBERГА; связисты полковника МАКАРОВА, подполковника ЗАХАРОВА, полковника КОЛОКОЛЬЦЕВА, подполковника ТУНИКА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, отличившейся в боях при вторжении в пределы Бранденбургской провинции, представить к присвоению наименования «БРАНДЕНБУРГСКИХ» и награждению орденами.

Сегодня, 31 января, в 20 часов столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Белорусского фронта, вторгшимся в пределы Бранденбургской провинции.—двадцать артиллерийских залпов из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях при вторжении в пределы Бранденбургской провинции.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

31 января 1945 года. № 266.

Пламя войны бушует на немецкой земле

20-й день продолжается наступление Красной Армии. Выполняя свою историческую миссию, советские войска с боями продвигаются на запад и все дальше углубляются на территорию фашистской Германии. Пламя войны бушует на немецкой земле.

14 января, прорвав вражескую оборону, войска генерала армии Черняховского с северо-востока устроились в глубь Восточной Пруссии. Через несколько дней с юга в Восточную Пруссию ворвались войска Маршала Советского Союза Рокоссовского. Осуществляя замысел Верховного Главнокомандования Красной Армии, они энергично продвигались на северо-запад, отрезали тем самым все пути отступления в центральные районы Германии и вынудили побережью Балтийского моря. В то же время началось наступление наших войск и с юго-востока. Под

мощным планомерным ударом советских дивизий сжимается кольцо окружения вокруг гитлеровских частей. Центр Восточной Пруссии — г. Кенигсберг окружено почти со всех сторон, и судьба его предрешена.

21 января войска Маршала Советского Союза Конева вторглись в территорию немецкой Силезии. Там косые колонны и пехота быстро преодолевали вперед по нескольким направлениям. Энергичным прыжком советские части вышли к Одру и заняли важный пункт воинской промышленности г. Ошельн. Затем наступающие овладели крупнейшими промышленными городами Силезии — Глайвицем, Гаценбургом, Беутеном и др. Траянен переднего края проходит всего в нескольких километрах от столицы Силезии — г. Бреслау.

Сейчас мы отмечаем новую славу

победу доблестной Красной Армии. Развивая успешное наступление, войска Маршала Советского Союза Жукова перешли границу Германии и вторглись в пределы немецкой Померании. Форсировав реку Нетце и прорвав вражескую оборону, наши танковые и пехотные соединения опрокинули врага и 29 января заняли немецкие города Шендале, Лукатц Крейц, Водзислав и др.

На следующий день фронт вторжения расширился и здесь. Вчера наши войска овладели на немецкой земле городами Бетште, Тирличштедт, Бомст, Унруштадт, Линде, Крайник и заняли более 250 других населенных пунктов. Наступление успешно развивается и северо-западнее Бремеберга, на территории немецкой Померании, захватнее города Постлань.

(Окончание см. на 2 стр.).

Развивая стремительное наступление, наши войска овладели в центральных районах Восточной Пруссии городами Хайльсберг и Фридланд. К западу и к юго-западу от Познани советские войска пересекли германскую границу, вторглись в пределы Бранденбургской провинции и заняли города Ландсберг, Мезеритц, Швибус и Цюллихау.

Слава доблестным советским воинам!

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 3-го Белорусского фронта

Генералу Армии ЧЕРНЯХОВСКОМУ

Начальнику штаба фронта

Генерал-полковнику ПОКРОВСКОМУ

Войска 3-го БЕЛОРОУССКОГО фронта сегодня, 31 января, штурмом овладели городами ХАЙЛЬСБЕРГ, ФРИДЛАНД—важными узлами коммуникации и сильными опорными пунктами обороны немцев в центральных районах Восточной Пруссии.

В боях за овладение городами ХАЙЛЬСБЕРГ, ФРИДЛАНД отличились войска генерал-лейтенанта ШАФРАНОВА, генерал-лейтенанта ЛУИНСКОГО, генерал-полковника КРЫЛОВА, генерал-майора ЦЕДРИНА, генерал-майора РОГАЧЕВСКОГО, генерал-майора ПРИХИЛЬНО, генерал-майора КЛЕШНИНА, генерал-майора КИЯЗЫНОВА, генерал-майора АЧЕНСАНДРОВА, генерал-майора ШВАРЦА, генерал-майора ПЕРВОСЕТОВА, генерал-майора ИВАНОВА, полковника ГЕРБЕСТОВА, полковника ДЕМИНА, полковника БУЛДОВА, полковника ХАУСТОВИЧА, полковника ЛОБДОВА, генерал-майора ДАНИЛОВА, генерал-майора ВЛАДЫЧАНОВСКОГО, генерал-майора ТЫЧИНСКОГО, генерал-майора КОРЧИКОВА, генерал-майора ДОНЕЦ, полковника ЧУИАРЕВА, полковника ЛЕТИНОВА, генерал-майора КАЗАРИНА, генерал-майора МАНСУТОВА; артиллеристы генерал-полковника артиллерии БАРСУКОВА, генерал-майора артиллерии СЕМИНА, генерал-майора артиллерии ПЕТРОПАВЛОВСКОГО, генерал-майора ФЕДОРОВА, генерал-майора БЫБУРОВА, подполковника ДМИТРУКА, полковника СТРУЕВА, полковника АКСЕНОНОВА; танкисты генерал-майора танковых войск РОДИНА, подполковника ЛУНАЩЕВА, полковника БАСЕНКО, подполковника КУЧИНА, полковника МОРСЕВА, полковника КУЛИКОВА; летчики генерал-майора армии ЧЕРНЯХОВСКОГО, подполковника ШИШИАДИНО, подполковника ЗАКЛЕПА, полковника АНДРЕЕВА, генерал-майора армии МОЛОНОВА, майора ЗАМОРИНОВА; саперы генерал-лейтенанта инженерных войск БАРАНОВА, генерал-майора инженерных войск ЖИРОВА, полковника СОНОЛОВА, полковника ЛЕЙМАННА, связисты генерал-лейтенанта войск связи БУРОВА, полковника БЕЛЫШЕВА, полковника ПЛОТКИНА, подполковника МАРКОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, отличившихся в боях за овладение городами ХАЙЛЬСБЕРГ и ФРИДЛАНД, представить к награждению орденами.

Сегодня, 31 января, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го Белорусского фронта, овладевшим городами ХАЙЛЬСБЕРГ и ФРИДЛАНД.—двацать артиллерийских залпов из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение поименованными городами.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

31 января 1945 года.

№ 267.

Межколхозная гидроэлектростанция на Оке

Совнарком СССР одобрил инициативу Рыбновских колхозников

Колхозники Рыбновского района Рязанской области решили своими силами и из средств своих колхозов построить в с. Кузьмичево на реке Оке межколхозную гидроэлектростанцию мощностью в 700 квт. Они решали ввести в действие гидроэлектростанцию к 28-й годовщине Октябрьской социалистической революции.

Совнарком одобрил инициативу Рыбновских

колхозников и предложил соответствующим государственным организациям оказать им помощь в выполнении проектных работ, в подготовлении гидроустановок, гидротруб, приобретении оборудования, материалов и т. д.

Совнарком установил, что по окончании строительства Кузьмичевская гидроэлектростанция занимается сопровождением колхозов, участвующих в ее строительстве.

Пламя войны бушует на немецкой земле

Окончание

и образом, за 20 дней национальная Красная Армия прошла с огромным путь, на трех участках фронта перебросив на территорию врага, особенно на землю гитлеровской Германии. Советские войска в легкое звено на севере, и на центральном участке

по переопределению стратегическое значение для тех районов, которые становятся ареной битвы. Восточная я занимает чрезвычайно вы- стратегическое положение.

Вынуждена на востоке, она служила для германского империи плацдармом разбойничьих против нашей Родины.

В Пруссии язвилась топо-запасенным на Нальшей, иначе для захватнических гитлеровцев немцами в При-
и. Немецкая Силезия пред-
стает собой краину, вбитый в
чехословакии и Польши, и
для хитрых прыжков гитле-
х захватчиков на юго-восто-
коны. Районы Южной Померии и Бранденбурга присыпают
существенно подступы к центральным областям Германии и ее

Берлину.

С той же обидой отчаянно сопротивляются. Они лихорадочно строят укрепления. Они предпринимают бес-
численные контратаки силами танков, пехоты, авиации. Об щест-
венности происходящих боев мож-
но судить хотя бы по тому, что за
один только день в Восточной Пру-
ссии на одном лишь участке наши
войска уничтожили более 3000 гитлеровцев.

По все попытки противника от-
рвать меч воспоминаний обретены на
неудачу. Наши войска безудержно
идут вперед. Заканчивается освобож-
дение Польши. Советские дивизии
успешно продвигаются в Карпатах.

Занята большая часть Восточной Пруссии. В ходе наступления на-
ши войска заняли почти 7000 немецких
городов и селений. За 20
дней наступления войска 1-го Бе-
лорусского фронта прошли на запад
более 350 километров. Сейчас они
находятся от Берлина на расстоянии
150 километров.

Героическая Красная Армия очи-
стила всю советскую землю от гит-
леровских захватчиков. Верхний
Главкомандующий Маршал Совет-
ского Союза товарищ Сталин поста-
вил Красной Армии задачу — помочь
народам Европы бросить это
гитлеровское, совместно с союзни-
ками добить фашистского зверя в его
собственной берлоге. Победоносные

войска 1-го Белорусского фронта, продолжая успешное наступление на запад и на юго-западу от Познани, пересекли германскую границу, встеглись

хроник Силезии и запада значительную часть со территории Восточного района Германии преобразуются в зоне битвы. Немцы на своей страже пытаются сейчас же избежать западной зоны войны, пытаются отшатнуть то лицемерие и беспечность войны, которые они обнаружили в течение многих лет на головы народов.

Вторжение наших войск в Германию на центральном участке фронта является новым блестящим свидетельством мощи советского отчаяния, торжества сталинского военного искусства. В великом наступлении Красной Армии осуществляется генеральный стратегический замысел Верховного Главкома Гитлеровской Армии.

В происходящих боях Красная Армия продемонстрировала неизменную стремительность наступления, слаженность всех звеньев сложного военного организма, высокую воинскую зрелость. На каждом участке наступления войска брачово выполняют поставленную им задачу, содействуя выполнению всего плана в целом.

Мир никогда еще не был свидетелем такого поистине мощного, но и прекрасно организованного и управляемого наступления.

Гитлеровцы отчаянно сопротивляются. Они лихорадочно строят укрепления. Они предпринимают бесчисленные контратаки силами танков, пехоты, авиации. Об щест-
венности происходящих боев мож-
но судить хотя бы по тому, что за
один только день в Восточной Пру-
ссии на одном лишь участке наши
войска уничтожили более 3000 гитлеровцев.

По все попытки противника от-
рвать меч воспоминаний обретены на
неудачу. Наши войска безудержно
идут вперед. Заканчивается освобож-
дение Польши. Советские дивизии
успешно продвигаются в Карпатах.

Занята большая часть Восточной Пруссии. В ходе наступления на-
ши войска заняли почти 7000 немецких
городов и селений. За 20
дней наступления войска 1-го Бе-
лорусского фронта прошли на запад
более 350 километров. Сейчас они
находятся от Берлина на расстоянии
150 километров.

Героическая Красная Армия очи-
стила всю советскую землю от гит-
леровских захватчиков. Верхний
Главкомандующий Маршал Совет-
ского Союза товарищ Сталин поста-
вил Красной Армии задачу — помочь
народам Европы бросить это
гитлеровское, совместно с союзни-
ками добить фашистского зверя в его
собственной берлоге. Победоносные

войска 1-го Белорусского фронта, продолжая успешное наступление на запад и на юго-западу от Познани, пересекли германскую границу, встеглись

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРИМЕНЕНИЯ МЕТОДА АГАРНОВА

Удивительно (Свердловская об-
ласть) смыгр расставили сеть
боевой силы, начатый в связи
с применением здесь метода Агар-
нова пришло участие более
человек, внесших соп-

ни предложений. В результате у-
крепились сеть пехотных, участков и бригад
высвобождено для других участков
производства 730 человек, из них
142 инженерно-технических работ-
ников.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 30 января

В течение 30 января в Восточной Пруссии наши войска, предложив наступление, овладели городами БИШФШТАЙН, БАРЕНБУРГ, а также с боями заняли более 150 других населенных пунктов, в том числе МЮЛЬЗЕН, ГОЙТЕНЕН, ЗЕЕРАППЕН, МЕТГЕТЕН (5 километров западнее Кенигсберга), ХАМДЕ, ЗАЛЬБУРГ (3 километров юго-западнее Кенигсберга), НОББЕЛЬБУДЕ, ПАКЕРАУ, ДОРФ ЛОЙНЕБУРГ, РАЛЬКЕНАУ, ГРОССШВАНСФЕЛЬД, ТРОУЛЕНАУ, ЛЕГИНЕН, НАБИНЕН, БРЕДИНКЕН, ГРОСС РАМЗАУ, РОЙШГАЕН, ТОЛЛАН. Одновременно западнее АЛЛЕНШТАЙНА наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника, пытавшегося прорваться на запад в направлении ЭЛЬБИНГА.

В нижнем течении Вислы наши войска, сломив сопротивление противника, овладели городом МАРИЕНВЕРДЕР.

В районе ТОРУНЬ (ТОРН) продолжались бои по уничтожению окруженному гарнизону противника.

Северо-западнее города БЫДГОЩ (БРОМБЕРГ) наши войска овладели на территории немецкой Померании городами ЛИНДЕ, КРОЯННЕ и заняли более 50 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты РУДЕН, КЛЯШИ, ЗОНДЛЬНОВ, ШЕНФЕЛЬД, БОРКЕНДОРФ и железнодорожные станции КУЛАН, ВИТТЕНБУРГ, ШЕНФЕЛЬД.

Западнее города ПОЗНАНЬ наши войска, продолжая наступление, овладели на территории Германии городами БЕТШЕ, ТИРШТИГЕЛЬ, БОМСТ, УНРУШТАДТ, а также с боями заняли более 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ШТОЛЬЦЕНБЕРГ, ПРИТИШ, ГРОСС ДАММЕР, ГРОСС ШМЕЛЛЕН, КЛАЙНТИЦ.

Оперативная сводка за 31 января

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта 31 января в пределах БРАНДЕНБУРГСКОЙ провинции и 31 янва-
ря с боями овладели городами ХАЙЛЬСБЕРГ и ФРИДЛАНД — важными узлами коммуникации и сильными опорными пунктами обороны немцев в центральных районах Восточной Пруссии, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты КВАНДИТТЕН, МЕДЕНАУ, ГРОСС ХАЙДЕНГИ (14 километров западнее КЕНИГСБЕРГА), ШТОНХАЙМ, МИНТЕН, НРЕКОЛЛЕН, КНИПШТАЙН.

За 30 января войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта захватили в Восточной Пруссии 53 немецких самолета и взяли в плен более 3300 немецких солдат и офицеров.

Северо-восточное и северное города АЛЛЕНШТАЙН наши войска заняли более 40 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ПРОССИТЕН, ГРОСС ЛЕДОКЕНДОРФ, ОБЕР, КАПНАМ, МИНСТЕРБЕРГ. Одновременно северо-западнее АЛЛЕНШТАЙНА атаки пехоты и танков противника были отбиты нашими войсками.

В районе ТОРУНЬ (ТОРН) продолжались бои по уничтожению окруженному частей противника.

Северо-восточное и северное города ШНАЙДЕМЮЛЬ наши войска с боями овладели на территории немецкой Померании городами ФЛАТОВ, ЯСТРОВ, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе РАДАВНИЦ, ТАРНОВКЕ, ХАМЕР.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, продолжая успешное наступление на запад и на юго-западу от Познани, пересекли германскую границу, встеглись

В районе ПОЗНАНИ продолжались бои по уничтожению окруженному в городе частей противника.

За 28 января западнее ПОЗНАНИ войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта захватили на аэродромах и авиационных силах 228 немецких самолетов.

Западнее и юго-западнее города КАТОВИЦЕ наши войска с боями продвинулись вперед и заняли более 60 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты РЕЙГЕРСФЕЛЬД, НИФЕРШТЕДЕЛЬ, ШТАНДОРФ, ВИЛЬЧА, ЕГЕРФЕЛЬД, КРИР.

За 29 января войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта захватили на аэродромах 55 немецких самолетов.

В полесье Карпат наши войска, продолжая наступление, овладели городом ЗАКОПАНЕ, а также с боями заняли более 80 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ДЯХОРЧИКИ, ЗАВОЯ, ЛИПНИЦА, ВЕЛЬКА, ЯЛОНЬКА, ВИТАНОВА, ЙЫХОДНА.

Севернее и северо-восточнее города ЛУЧЕНЕЦ наши войска, действуя в трудных условиях горно-лесистой местности, с боями заняли более 100 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ГЕЛПА, МУРАНЬ, ТИССАВЕЦ, ПОЛГОРА, ДОБРОЧ, ДЕТВЯНСКА ГУТА, ДИВИН.

В БУДАПЕШТЕ наши войска, продолжая бои по уничтожению окруженному гарнизона противника в западной части города (БУДА), полностью очистили от противника остров МАРЕГИТИСЕН и заняли 130 кварталов.

За 29 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 74 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 самолета противника.

Оперативная сводка за 31 января

в пределах БРАНДЕНБУРГСКОЙ провинции и 31 янва-
ря с боями овладели городами ЛАНДСБЕРГ, МЕЗЕРИЦ, ШИБИУС и ЦИЛЛЭХАУ — крупными узлами коммуникации и мелкими опорными пунктами обороны немцев в западной части города ФРИДЕБЕРГ и более 100 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ИЛАДОВ, БАЙЕРСДОРФ, МОРРИ, ПОППЕ, ПАРАДИС, КУТШЛАУ, СКАМПЕ, ГРОСС БЛЮМБЕРГ.

В районе ПОЗНАНИ продолжались бои по уничтожению окруженному в городе гарнизона противника.

Западнее и юго-западнее города КАТОВИЦЕ наши войска заняли более 40 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ХЕЙДЕБРЕКИ, ОДЕРВАЛЬДЕ, РАТИБОРХАММЕР, ГОЛЛЕОФ, ВЕЛЕПОЛЕ.

Севернее и северо-западнее города ЛУЧЕНЕЦ наши войска, продолжая наступление в трудных условиях горно-лесистой местности, с боями заняли более 60 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ПОЛОМКА, БРЕЗНО, ГРОНЕЦ, КОРИТАРКИ, МИТНА, АБЕЛОВА, ТЕРЬЕ.

В БУДАПЕШТЕ продолжались бои по уничтожению окруженному гарнизона противника в западной части города (БУДА). За 30 января в западной части города БУДАПЕШТА наши войска взяли в плен 8200 солдат и офицеров противника.

За 30 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 132 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 40 самолетов противника.

ПАНИКА В ЛОГОВЕ ГИТЛЕРОВСКОГО ЭДЕРЯ

Сообщение берлинских корреспондентов шведских газет.

СТОКГОЛЬМ, 29 января. (ТАСС). Берлинский корреспондент газеты «Дагенс шюхетер», сообщая о положении в Германии, пишет, что миллионы людей бегут. Страх господствует повсюду, от востока до запада. Берлин охвачен паникой. Корреспондент приводит высказы-

вание одного немецкого обозревателя, который заявил: «Силы наших войск и наше вооружение — все это оказалось окончательно испорченным». Последние 14 дней, пишет берлинский корреспондент газеты «Свенска дагбладет», были наиболее драматичными по сравнению с

тем, что произошло 54 все время той войны. Миллионы немцев вынуждены покинуть свои дома. По всей Германии разлился поток беженцев из восточных районов.

Зам. ответственного редактора

И. А. ФЕДОРАКО.

К сведению руководителей предприятий, организаций и учреждений. В связи с принятием санкций о запрещении продажи гражданам Германии оружия и боеприпасов на 1945 г. в разрезе местечек в ЦСК № 164 к 15 февраля 1945 г., одновременно передавать имеющиеся запасы оружия и боеприпасов за 1944 год и январь 1945 года фабрикам и служащим, все пред. года.

1-го января с. г. пронала лошадь с упряжью и легковыми санями, принадлежащими оружию строительства ТЭЦ. Лошадь — масть, коричневая, на лбу звезда, задняя левая нога пошатнулась и лежала. Нашедшему — вознаграждение.